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írásbeli kérdés

,,Az ígéret szép szó, ha megtartják úgy jó II.." címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést
kívánok benyújtani dr . Horváth Ágnes egészségügyi miniszterhez .

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Kaptam egy újabb levelet Doszkocs Zsuzsától, aki a Budai Gyermekkórház Légzés-
rehabilitációs Osztály betegei nevében az alábbiakat írja :

,, . . .Aggódva várjuk a szeptembert, amikor a budai kórház összevonásoknál végleg eldől a mi
sorsunk is. Minden hírre és fél információra így fokozottan figyelünk . Néha olyan hír is a
ftilünkbe jut, ami nem éppen megnyugtató . . . .
De bízunk a felelős személyektől kapott ígéretekben, hogy mi itt a megszokott helyünkön
maradhassunk!
Remélem, továbbra is figyelemmel kíséri sorsunkat! . . ."

A korábbiak :

1 . Dr . Molnár Lajos egészségügyi miniszter ígérete :

,,	Tisztelt Képviselőtársam .! Ön azt feltételezi, hogy ezt az épületet vagy más épületet is el
akarunk adni . Nem! Azt szeretnénk, ha ezek a betegek minden feltételt megkapnának ahhoz,
hogy a betegségük mellett a lehető legteljesebb életet élhessék . . . . „

(59. ülésnap, 130. felszólalás /Dr. Molnár Lajo,0

2 . A megnyugvás - (válaszom)

,,	Tisztelt Miniszter 0-r! Én nagyon örülök annak, ha külön finanszírozzák ezt az osztályt,
de reménykedem benne, hogy nem úgy jár, mint a patikákban a dobozdíj	"
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3 . Doszkocs Zsuzsa levele megerősített abban, hogy érdemes az igazat keresni :

,,	Hálásak vagyunk, hogy felszólalásával elérte azt, hogy Molnár miniszter úr ígéretet tett
arra, hogy az osztály megmarad . Reméljük, hogy ígéretét az őt követő vezetők is betartják .
Reméljük, hogy továbbra is figyelemmel kíséri sorsunkat. Az osztály betegei nevében
Doszkocs Zsuzsa."

4. Vártam én is, hogy Miniszter Asszony megerősíti elődje ígéretét :

,	Tisztelt Miniszter Asszony? Kérem, szíveskedjék megerősíteni Molnár miniszter úr
akkori mondatainak teljesülését	"

(67. ülésnap, 141. felszólalás !Dr. Puskás Tivadar)

5. A válasz meglepett. A korábbi miniszter tényekről beszélt. Kiderült, hogy most alakul az
ügy :

,,	Az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet főigazgatója kapta azt a feladatot, hogy
valamennyi beteg ellátása, elhelyezése és az ellátáshoz szükséges fedezet biztosítása kerüljön
rendezésre . Az alapítványon belül sajnos nagyon komoly vita alakult ki a betegek kőzőit is,
ezért döntöttünk e mellett a lépés mellett . A mai napon őrömmel tudok beszámolni arról, hogy
az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet főigazgatója nagyjából másfél héttel ezelőtt
tájékoztatott arról, hogy valamennyi betegnél megoldott az elhelyezés, megoldott az ellátás
kérdése, hogy a betegek elfogadták, egyetértenek azzal az újfájta finanszírozással, amikor az ő
többletfinanszírozásuk nemcsak a biztosítótól, hanem gyakorlatilag az OORI-n keresztül
történik, és valamennyi beteg elhelyezése megoldott .

Én is azt gondolom, hogy ez egy olyan kérdés, amivel foglalkoznunk kell, egy olyan kérdés,
amiről nem szabad elfeledkeznünk	

(67. ülésnap, 143. _felszólalás /Dr . Ilorváth égne, í)

6. Akkor tényleg rendeződik?

. . ..most látszik rendezettnek a légzés-rehabilitációs osztály betegeinek sorsa . Nem ezt
hallottuk három héttel ezelőtt, de őrülünk neki, ha ez így van . . . ."

(67. ülésnap, 145. felszólalás /Dr. Puskás Tivadari)

7. Megerősített ebbéli hitemben :

Nem értem az aggodalmát, csak megnyugtatni tudom önt is, a betegeket is, az ő elhelyezé-
sük megoldott . Köszönöm szépen.

(67. ülésnap. 147. felszólalás /Dr. Horváth ~gnes,)

(59. ülésnap . 132. felszólalás !Dr . Puskás Tivadar)
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8. Bíznak az osztály lakói is, de várják a megerősítést, hogy a mai helyükön maradhatnak :

,, . . .Aggódva várjuk a szeptembert, amikor a budai kórház összevonásoknál végleg eldől a mi
sorsunk is. Minden hírekre és fél információra így fokozottan figyelünk. Néha olyan hír is a
fülünkbe jut, ami nem éppen megnyugtató . . . .
De bízunk a felelős személyektől kapott ígéretekben, hogy mi itt a megszokott helyünkön
maradhatunk!
Reméljük továbbra is figyelemmel kíséri sorunkat .
Köszönetül, s hogy Ön is lássa milyen élhető itt, ilyen betegen, lélegeztető gépen is az életünk
szemléltetőül küldök képeket és a honlapom címét : http ://www.zsdoszkocs.extra.hu/

	Tisztelettel: Doszkocs Zsuzsa a Budai Gyermekkórház Légzésrehabilitációs Osztály
betegei nevében ."

Tisztelt Miniszter Asszony!

A közmondás is úgy tartja, hogy „Az ígéret szép szó, ha megtartják, úgy jó!"
Kérem, nyugtassa meg a légzés-rehabilitációs osztály lakóit - immár írásban is - arról, hogy
miniszteri ígéreteiket betartják. Az osztály és lakói maradnak a régi, megszokott helyükön az
új, kiemelt finanszírozással!

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2007 . július 02 .
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